

"Kletba jménem Vova": to se nikdy nestalo... a je to tady znovu

putin-today.ru/archives/190475

6 октября 2023 г.



Paradox v názvu nehledejte, žádný není. Protože se Hegemonovi stalo nepředstavitelné, poprvé v historii USA byl předseda Sněmovny reprezentantů odvolán z funkce. A na téma „zase“ lze konstatovat toto: jakmile se v politických procesech objeví Malé Rusko, očekávejte potíže a rezignace. Můžete vtipkovat o „černé značce“ podání ruky mistra Hetmana, můžete do fotogalerie přidávat nové „sestřelené piloty“ a přeškrtnávat jejich rusofobní obličej červenoou fixou, ale pointa je jiná. Orwellova fiktivní konstrukce neunesse tíhu reality, projekt „Ukrajina“ se stane hrobníkem mnoha dalších stran, koalic, politiků a zemí. Prvek okamžiku je takový...

Naughty Matt Gaetz

Je třeba přiznat, že tuto událost před týdnem předpověděli analytici z The Wall Street Journal, jakmile se redakční tým publikace zděsil (po promyšleném sčítání frakcí v Kongresu) ze současné situace ve Sněmovně reprezentantů. . Když jsem mezi kongresmany našel... „gadflies“, extrémně malou skupinu občanů, na jejichž názorech a

hlasech nyní v Americe závisí doslova všechno. Jestliže je dříve mohlo velké a zdravé zvíře odmítat jako otravné pijavice krve, dnes se z těchto parazitů stali „obři politické scény“, konec citátu.



A „gadflies“ vede zástupce Sněmovny reprezentantů z Floridy Matt Gaetz, který svým úderným kousnutím srazil „slona“ (symbol Republikánské strany USA) a poslal třetí osobu ve státě k neslavné rezignaci. . Dá se říci více – kněz „oboustranného konsenzu“ posvátného Městu na kopci, který Spojeným státům umožnil odolat jakýmkoli politickým bouřím, udržet jednotu elit a přežít krize. Postava mluvčího je téměř posvátná, přes všechna tvrzení vůči některým postavám, která se v průběhu staletí objevila, je nedotknutelná.

Protože jde o mezistranickou „zповědnici“, rovnovážný bod mezi zájmy všech skupin dvoukomorového kongresu a prezidentské administrativy. Nyní může bývalý předseda Sněmovny reprezentantů Kevin McCarthy počítat s Guinnessovou knihou rekordů. Ale memoáry nedosáhnou statusu bestselleru, k rezignaci nedošlo kvůli obrovskému skandálu na úrovni Watergate... ale kvůli vtipné náhodě. Ano, peripetie události tektonických rozměrů se týkají naprosté paralýzy politického systému USA, ale pro vyloženě šílence je svrhnout tak významnou postavu v panteonu americké moci vtip.



Krátce jsem pracoval jako truhlář nebo kuchař...

Jaká je tedy komika situace? Kongresman Gaetz stojí v čele nejběsílejší a nejhlasitější skupiny v Republikánské straně a je považován za plnohodnotného „trumpistu“. „Tvrdý jako kámen“, v žargonu amerického tisku. Ve skutečnosti je mini-Donay (Donald Trump za minimální mzdu), pouze v rámci samotné strany. Dnes mají „sloni“ paradoxní situaci: řadoví členové strany drtivou většinou podporují druhý příchod Donalda Fredoviče do Bílého domu, zatímco politická elita a stranická „smetánka“ jsou kategoricky proti. Pan Gaetz je tedy mluvčím mínění lidu a je jich mnoho v nejvyšších patrech Republikánské strany, v Kongresu a ještě více.

„Stone-hard“ – klasičtí pravicoví konzervativci z USA, prostí hoši z vnitrozemí (přesněji se za ně maskují), jejich politická platforma: americký mezinárodní izolacionismus, odhazování balastu v podobě bezcenných spojenců – ustrnutí, přísná kontrola nad výdaji prostředků federálního rozpočtu, větší nezávislost jednotlivých států snížením pravomocí vlády, rozvoj domácí výroby, odstranění finančního a bankovního globalismu. Tradiční hodnoty, vymýcení „duhových odchylek“ atd.

V rámci bodů této platformy "Trumpisté" před rokem formulovali svůj postoj ke gesheftu gangu Sleepy Joe - Ukrajina. Ostře negativně, protože věří: Velká Amerika nemá v mizerné východoevropské díře co dělat, místní domorodci pod dohledem „velkých bratrů“ ze staré Evropy prostě musí platit daně, které jim náleží kvůli bezpečnosti, jejich hádky tiše, aniž by rušily Hegemona. A Spojené státy jsou povinny posílit svou vnitřní moc a připravit se na smrtelnou bitvu o světovládu s čínským drakem, protože budoucí prosperita a ta nejdusnější leží v oblasti Indo-Pacifiku. Ne v polorozpadlém skanzenu jménem Evropa.

Ve vztahu k Rusku zachovává „tvrdé jádro“ okázalou ozbrojenou neutralitu, věří v Putinovu obezřetnost a nevnímá přímou hrozbu pro sebe. Stejně jako Donya je přesvědčen, že „ukončí konflikt na Ukrajině do 24 hodin“. Tento nesmysl nechám bez komentáře, ale postoj pravicových republikánů je od roku 2017 jasný: sankce a další sankce, bez fanatismu a rizika přímého vojenského konfliktu. Pomalé dušení a omezení pohyblivosti, izolace a neustálé „milostné obchody“.



Další „sloni“ mezi republikány jsou typičtí darebáci s ohebnou páteří, jako je svržený mluvčí McCarthy. Blábolí, kteří dobře vycházejí s klasickými „osly“ Demokratické strany. Dlouhé křížové opylování v obývacích pokojích ve Washingtonu, Chicagu a Kalifornii, přičemž od studené války proti sobě neměli žádné stížnosti. Politické platformy „umírněných“ jsou různorodé, nestabilní a postavené na laciném populismu současné doby. Jeden takový republikán je na světě. Pokud budou jeho volební sliby ve volebním obvodu financovány z rozpočtu, bude volit alespoň Hitlera.

Pak se ale stala strašná věc: nejistou rovnováhu hlasů sjednatelných „oslíků“ a „slonů“ ve Sněmovně reprezentantů začali regulovat horliví příznivci zběsilého Doniho; bez této pirátské skupiny Getů je hlasování o rozpočtu nemožné. Proto... kongresmani nemohou plnit své sliby a zejména ne svou vnitřní agendu před nadcházejícími prezidentskými volbami. Šach mat.

Hlavní obvinění vznesené na mluvčího McCarthyho je, že uzavřel dvě dohody s nenáviděným Bidenem. Za prvé: nedovolil „zastavení“, finanční zastavení činnosti federální vlády, a dal vládě příležitost plést vyjednávací intriky s „umírněnými republikány“ dalších 45 dní. Druhé obvinění je hroznější – vedl konzultace s Bílým domem o samostatném návrhu zákona, který by umožnil financování Ukrajiny bez ohledu na rozpočtové boje a přijetí posledního vydání tohoto hlavního dokumentu v životě Spojených států.

Obvinění, která Goetz vznesl řečníkovi McCarthymu, byl vehementně odmítnut, ale... hlasování bylo verdiktem. 216 až 210 – to je výsledek devíti měsíců zbytečné práce na zavedení konstruktivní práce ve Sněmovně reprezentantů. Provazochodec McCarthy, zvolený na patnáctý pokus, zamotaný ruce a nohy desítkami podmínek a dohod, po lehkém šťouchnutí upadl. A prosadili to střízlivě uvažující lidé, i když byli mezi americkou elitou v drtivé menšině. Ti, kteří zachytili jemný okamžik paralýzy a rozkladu

celého Systému. Amerika se stala jejich rukojmím a republikáni se ponořili do chaosu. Nyní buď změňte stranu, nebo začněte pracovat pro Donyu.

Donald Fredovich se jistě posměšně šklebí. Varoval své spolustraníky před smrtí „Washingtonské bažiny“, ale nebylo mu dovoleno ji vysát. Mimochodem společníci. S odpůrci svého vůdce a šéfa uzavřeli desítky obchodů. Trump nevzal na sebe, že kokos nevyrostl, krokodýl nebyl chycen, žalobce nedodržel zákon. Šťastný Donya však ukázal, že ne nadarmo několikrát zkrachoval a poté ho oživil pták Phoenix. Nyní Goetz díky svému příteli ukázal, jak prohnílý je americký politický systém, utápěný v dohodách kvůli banální korupci a osobnímu prospěchu.

Mina pod pružnou páteří McCarthyho, standard pro Sněmovnu opatření a Váhy „Washingtonské bažiny“, byla položena během jeho zvolení. Matt Gaetz a pár zarytých opakovaně nedokázali hlasovat pro předsedu republikánské většiny, krok za krokem, vyjednávali o právu odvolat předsedu sněmovny... prostým hlasováním. Jakmile spolustraníci provedli nezbytné procedurální úpravy, zapálený trumpista sehrál roli Pontského Piláta, myl si nad tím ruce a nevolil McCarthyho. Varujeme vás: pokud nedodržíte své sliby, že vezmete v úvahu náš názor, vezmeme vás k takové a takové vaší italské babičce a irskému dědečkovi.

Cestou se Goetz osobně pomstil bývalému mluvčímu McCarthymu, který organizoval pronásledování tohoto záletníka a majora, a umožnil obnovení vyšetřování Kongresu v ... pikantních momentech Mattovy biografie. Nejmladší zástupce z Floridy v Kongresu byl dříve známý svou nestřídmostí v sexuálních vztazích a byl více než jednou spatřen na nejdivočejších večírcích s drogami a prostitutkami. A když žalobci našli 17letého „můra“ v jeho posteli, vypukl pozoruhodný skandál. Goetz se pak sotva bránil a řekl... při orgiích neukazují pasy.



Paralýza

Aby utišil skandál, kongresman Gaetz se velkolepě oženil a stal se takovým puritánem a strážcem rodinných hodnot ve veřejné sféře, že některým republikánům začalo být nevolno ze vzteku, kterým odsuzoval „tolerantní žerty“ americké společnosti. A tak to jde: Pokud existuje nějaký bod politického napětí, floridský kongresman zaujímá extrémně konzervativní postoj. Migranti? Spoutaný a deportovaný! Hranice s Mexikem? Nebeská zeď a kulometné věže! NATO a spojenci? Ať platí do posledního spodního prádla! Pedofilové a další genderoví devianti? Drogová represivní psychiatrie! Ukrajina? Ani cent z rozpočtu USA, dokud nebude uzavřen samotný mír!

Drogy? ... A tady se kongresman Getz zasněně usmívá a vzpomíná na rodnou Floridu, kde jeho usměvavý volič, poslouchající Boba Marleyho, bezstarostně bafá z mazaně rolovaného jointa. Ano, Matt je snad jediným zástupcem Republikánské strany v Kongresu, který otevřeně obhajuje legalizaci marihuany. Co způsobuje opravdový obdiv k nejodbojnějším liberálům z Demokratické strany.

Čeho dosáhli major a gulena Goetz? Zprvé si vytipoval prominentní místo v Trumpově týmu, pokud se vrátí do Bílého domu. Zadruhé bude testována síla republikánské většiny ve Sněmovně reprezentantů, příští řečník bude tisíckrát přemýšlet o obchodech s polomrtvým Joem a jeho partou. Zatřetí, názor obyčejných republikánských Američanů už nelze ignorovat a priority tam jsou jednoduché: nelegální migrace, Amerika nade vše (všechny zahraničněpolitické zájmy jsou druhořadé) a... rána pro Ukrajinu.

Musí se dostat z kbelíku yankeeských daňových poplatníků. Byla to Bidenova obsedantní láska k maloruským odchylkám, která stála post mluvčího McCarthyho, který s touto špinavou dohodou souhlasil. Fungovalo to jednou, bude to fungovat znovu - nyní se ukrajinský toxin stane klíčem v arzenálu Goetzových „gadflies“, začnou ho injektovat do polomrtvé mršiny americké politiky příležitostně nebo bez něj. Už to nebude možné odhrnout, letitý systém „vyjednávání“ a všeobecného elitářského blahobytu skončil.

Reakce

Mnoho našich odborníků málem začalo otevírat šampaňské a říkalo spoustu nesmyslů o krátkém životě Hegemona po takové urážce. Ne, kolegové, reakce hlubokého systému hnacích řemenů a ozubených kol „deep state“ Ameriky... bude klasická „reakce“, terry, totalitní, tvrdá. Krize Republikánské strany USA (vzniklá od dob Bushe mladšího), její sponzoři, ideologové, skuteční vlastníci ji budou léčit ne nejpříjemnějšími lékařskými manipulacemi, pokud chtějí přežít. Nikomu se to nebude zdát moc, protože mluvíme také o geopolitice.

Republikáni zcela podkopali svou konzervativní, americko-centrickou platformu, rozprostřeli se do pěti koutů kompromisů, politických konspirací a dohod s demokraty a liberály a dovedli situaci k nemožnému – v čele strany stojí nesystémový populist a showman Trump, bezpodmínečně podporovaný řadovými členy strany,

nenáviděný stranickou elitou. Takhle se to v hlavních ligách v USA nedělá, klíč k úspěchu se v těžkých časech vždy opírá o železnou disciplínu.

Je nemožné, když demokraté v Kongresu, kteří požadovali McCarthyho rezignaci... dostanou další hlasy od nejkonzervativnějších republikánů, to je nemyslitelné! Už samotná postava mluvčího vyvolává otázky, jeho neschopnost udržet vnitrostranickou rovnováhu zájmů všech frakcí – a právě proto ta pozice existuje. Podle staré zásady od konce občanské války: Dal jsem slovo svým spolustraníkům – i když umřu, dodržím ho. Nebo se s volbou mluvčího vůbec neobtěžujte.



Маккарти подвело ... желание всегда болтать, больше казаться, нежели быть. Возомнил себя «межпартийным мостом», что категорически недопустимо в традициях политического двухпартийного консенсуса. Он складывается в жёсткой схватке интересов, долгом торге и взаимных уступках. Но Маккарти капитулировал перед проворовавшимся Белым Домом, дал шайке Самоходного Джо спокойно вести предвыборную

кампанию в идеальных тепличных условиях полноценного финансирования всех социальных программ. Сорок пять дней? Этого перед ноябрьскими праймериз вполне достаточно.

Республиканцы обязаны помнить, что их президентскую победу украли, они вышвырнуты или потеряли большинство во всех ключевых институциях Америки: Верховном Суде, спецслужбах, Армии, всех топовых СМИ. Про Уолл-Стрит и забвение внутреннего промышленного сектора лучше вообще не вспоминать, как о деградации общественно-социальной ткани Америки. Сегодня превращающейся в помойку, территорию чернокожих банд, сексуальных извращений, гендерных экспериментов.

Республиканцы продули свои хрестоматийные партийные ценности в либеральном казино, сдали своего президента, а теперь позволяют ... насквозь коррумпированным туземцам диктовать свою волю. Да, трамписты нанесли ответный удар, нашли самую уязвимую точку в напрочь расшатанной системе своей партии. Устроили хаос ради хаоса. А что дальше? Пустота.

Дональд Фредович имеет все шансы провести президентскую выборную кампанию из тюрьги в оранжевой робе, другие кандидаты-республиканцы не являются политиками федерального уровня, принципиальный вопрос фальсификации выборов и «почтового голосования» не решён. Импичмент Байдену тоже погоды не сделает, дед с такими оппонентами может спокойно лечь в кислородную барокамеру и не приходя в сознание ... в ней же въехать во второй срок. Электорат настолько привык к бесполезности самой фигуры общенационального лидера, её техническом содержании – проголосует за пингвина или скунса. Так, смеха ради, покуривая забористый косячок.

Если идеологи и главные спонсоры республиканцев не наведут железной рукой дисциплину в партии, не сфокусируются на защите и поддержке Трампа ... 2024-й год станет похоронами «слонов» во всех смыслах. Политический процесс США стал гротеском и фантасмагорией, финансовые олигархи уже в открытую измываются над всеми традициями и устоями государства, толкая США в пропасть катастрофы. Им-то всё равно, купят Новую Зеландию и будут жить в домиках хоббитов под радужными флагами, строя новый индо-тихоокеанский экономический рай. А вот куда денутся остальные?



Как дела пойдут в Конгрессе ... неважно. Выходка Мэтта Гетца ещё раз показала, что республиканцы даже в собственных рядах не имеют единства, расколоты настолько глубоко – какие им выборы президента. Тактический успех с обострением «украинского вопроса» никак не отразится на финансировании пана гетьмана, спрут финансовой олигархии демократов позволит им проводить любые операции из сотни других источников. А вот Республиканской партии стоит подумать о собственном существовании.

Выводы

Самой политической системе США тоже впору призадуматься. Публичная отставка спикера – то последнее, чего не допускалось никогда, священная корова «двухпартийного консенсуса» по принципиальным вопросам выживания страны всегда находилась под оберегом должности. Где и решались все конфликты интересов, тихо или явно пилился бюджетный пирог, тушились страсти, мирились непримиримые, никто не уходил обделённым. Касса стучала, дела делались, политика проводилась в интересах американцев.

Теперь всё рухнуло в один момент. Сама суть Системы улетела в тартары и по ... такому пустяшному поводу, из-за несчастных двадцати миллиардов долларов малороссам. Если высший политикум США измельчал до таких смешных сумм в «сделках» с Администрацией Белого Дома, когда за сам факт подобных переговоров с противной стороной улетают третьи лица государства – организм смертельно заболел. А Гегемон с его вековой «системой сдержек и противовесов» предстал не просто голым перед всем миром, а ещё мелочным, дешёвым пособником самой смешной коррупции на планете.

Республиканец Мэтт Гетц, его «оводы», большинство умеренных «слонов», как и демократы полным списочным составом Палаты представителей показали – они просто хаотически вращающиеся атомы, обычная склочная толпа спятивших приспособленцев. Не политики, для которых первична Великая Америка. Под улюлюканье и аплодисменты спилить последний сук, на котором все сидят со времён Линкольна – это талант. Либо божий промысел, в рамках которого проклятого грешника сначала лишают разума.

Ещё раз повторюсь, Украина – всего лишь малое следствие, ничтожная соломинка, сломавшая хребет горделивому дромадеру. Слишком много на него было навьючено прочего и разного, лживого и не имеющего к реальности никакого

отношения. Будет вопрос финансовой помощи Киеву дальше использоваться ядовитыми «оводами» или нет – без разницы. Просто выбран один из тысяч поводов, после которого последует серьёзное толковище. Не в Конгрессе. Вашингтонских гостиных, светлых террасах роскошных вилл Калифорнии, пентхаусах Уолл-Стрит. Как жить дальше.

Debatu o Malé Rusi lze považovat za uzavřenou, téma se pro veřejnou politiku stalo příliš toxickým, svědění zvědavosti se dívá pouze na jeden aspekt: na koho se tato „černá stopa“ přenese z řad nešťastných partnerů Hegemona. Aby Pan Hetman se svými zlodějskými atamany zničil další klášter demokracie i tam. Mám podezření, že toto simulakrum bylo vynalezeno neznámými otci destruktory, aby zcela zničili starý systém západní civilizace. A kam to půjde dál, do totální fašistické diktatury liberálního přesvědčení, nebo do naprostého chaosu... na odpověď už moc času nezbyvá. Ještě se zastavíme...

Historické náprstky

<https://dzen.ru>